
 
 

 
PZ.271.1.22.2021.PZZiS- PZZ 

Zagnańsk, dn. 20 grudnia 2021 r. 
 
 
 
 

Do wiadomości Wykonawców 
 

 

dotyczy: Zakup paliw do pojazdów samochodowych i sprzętu  mechanicznego, 

stanowiących własność Gminy Zagnańsk oraz Ochotniczych Straży Pożarniczych  

z terenu gminy Zagnańsk na 2022 rok. 
 

 

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 i 7 Ustawy – Prawo Zamówień 

Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane 
pytania, dokonuje modyfikacji treści SWZ oraz zgodnie z art. 271 ust. 3 oraz art. 286 ust. 9 

zmienia ogłoszenie o zamówieniu: 

 
 
 

Pytanie z dnia 16.12.2021: 

 

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu  § 5 ust 1. 1. poprzez usunięcie 

słowa: ,, procentach”, ponieważ upust w danym zdaniu jest  wskazany jako  w zł ? 

 

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od powyższego zapisu. 

 

2. Zamawiający w § 12 ust 2 wskazał załączenie do faktury zbiorczych zestawień 

transakcji oddzielnie dla każdej jednostki. 

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby dla poszczególnych jednostek były wystawiane 

oddzielne faktury wraz z zestawieniem transakcji? 

Wykonawca nie ma możliwości wystawienia jednej faktury i do niej oddzielnych 

zestawień dla każdej jednostki oddzielnie. 

 

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę aby dla poszczególnych jednostek były 

wystawiane oddzielne faktury wraz z zestawieniem transakcji. 

 

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu projektu umowy § 12 ust 4  

i zaakceptuje termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury? 

 

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od 

daty otrzymania faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania 

daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji 

należności w przypadku występujących przeterminowań. 

 



Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu § 12 ust 4. 

 

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę  na zmianę zapisu projektu umowy § 12 ust 6 poprzez 

dodanie możliwości wysyłania faktury w wersji papierowej lub e-faktury? 

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość 

otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury 

korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.   

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, 

zawiera te      same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji 

papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu. 

Oświadczenie na e-fakturę stanowi załącznik niniejszej korespondencji. 

U Wykonawcy nie funkcjonuje wysyłka faktury e-mailem. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu § 12 ust 6. 

 

5. Czy Zamawiający po wyborze oferenta odstąpi od zapisu § 12 ust 9, ponieważ  

w przypadku kart flota zapis ten nie ma zastosowania?   

 

Odpowiedź: Jeżeli wybierzemy Wykonawcę możemy odstąpić od tego zapisu. 

  

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od  zapisu § 15 ust 7 pkt 1 a), 

ponieważ Wykonawca nie ma możliwości zapewnić niższych cen w stosunku do cen 

na innych stacjach paliw na terenie miasta Skierniewice? Odstąpienie od umowy   

z takiej przyczyny jest krzywdzące dla Wykonawcy? 

 

Odpowiedź: Wykonawca zmienił zapis. Wzór umowy załączono do odpowiedzi. 

 

7.  Zamawiający w § 15 ust 7 pkt 2 wskazał możliwość odstąpienia przez Wykonawcę  

od umowy, jeżeli Zamawiający nie będzie regulował na bieżąco faktury. 

  Czy Zamawiający  zaakceptuję procedurę jaka funkcjonuje, w przypadku braku 

wpłaty za fakturę: Zamawiający otrzymuje powiadomienie telefoniczne o braku 

wpłaty, następnie  automatycznie wysyłane jest   wezwanie do zapłaty z określonym 

kolejnym terminem płatności. W przypadku braku wpłaty do wyznaczonego terminu 

płatności następuje blokada kart do chwili uregulowania zaległości. Po zaksięgowaniu 

należności na koncie Wykonawcy karty są odblokowywane 

Odpowiedź: Zamawiający po wyborze Wykonawcy może dokonać takiej zmiany. 

 

8. Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach  

nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków 

Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 24.05.2018 r. 

Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania 

Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 24.05.2018 r? 

 



Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na w/w zapis, gdyż jako dysponent środków 

publicznych treść swoich zobowiązań ustala w sposób zamknięty w umowie i jego status 

jako strony umowy nie może zależeć od wewnętrznych dokumentów Wykonawcy, w 

których zmiany Wykonawca może dokonywać jednostronnie. Akceptacja proponowanego 

zapisu, preferowałaby określonego Wykonawcę. 

 

 

 

9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie  w umowie zapisu  kolejnego zapisu w § 

16 w zakresie ochrony danych osobowych  o następującej treści: 

 

"1. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w 

rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 

27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 

danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 

dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej 

RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, 

współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako 

osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do 

reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane 

osobowe są danymi zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, 

zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres 

email, a także ilość i rodzaj dokonywanych w ramach Umowy transakcji. 

2. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako 

Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie 

danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) 

dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego 

wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z 

Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - bez względu na 

podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały 

Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej 

umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać 

spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej 

Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady 

rozliczalności.? 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie przedstawionej powyżej propozycji do § 

16 projektu umowy 

 
 
 
W związku z pytanymi od Wykonawcy dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 23.12.2021 r. 
 

 

 

 

 



 

Wobec powyższego zmianie ulegają: 

 

 
 

Zapisy rozdziału XV  punkt 1,  który otrzymuje brzmienie: 

1. Wykonawca będzie związany ofertą 30 dni.  tj. do 21 stycznia 2021 r. 

 

 

Zapisy rozdziału XVI   punkt 1 który otrzymuje brzmienie     
 
Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: 
https://platformazakupowa.pl/pn/zagnansk  do dnia 23.12.2021 r. do godziny 13:00 

 

Zapisy rozdziału XVI punkt 8, który otrzymuje brzmienie: 

 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.12.2021 r. o godzinie 13:05.  

 
 

 

W związku z tym Zamawiający załącza Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 

 

Ogłoszenie nr 2021/BZP 00322761/01 z dnia 2021-12-20 

Zakup paliw do pojazdów samochodowych i sprzętu mechanicznego, stanowiących 

własność Gminy Zagnańsk oraz Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy 

Zagnańsk na 2022 rok 

SEKCJA I - ZAMAWIAJĄCY 

1.1.) Nazwa zamawiającego: Gmina Zagnańsk 

1.3.) Krajowy Numer Identyfikacyjny: REGON 291010866 

1.4.) Adres zamawiającego: 

1.4.1.) Ulica: Spacerowa 8 

1.4.2.) Miejscowość: Zagnańsk 

1.4.3.) Kod pocztowy: 26-050 

1.4.4.) Województwo: świętokrzyskie 

1.4.5.) Kraj: Polska 

1.4.6.) Lokalizacja NUTS 3: PL721 - Kielecki 

1.4.7.) Numer telefonu: 413001322 

1.4.9.) Adres poczty elektronicznej: sekretariat@zagnansk.pl 

1.4.10.) Adres strony internetowej zamawiającego: www.zagnansk.pl 

1.5.) Rodzaj zamawiającego: Zamawiający publiczny - jednostka sektora finansów 

publicznych - 

jednostka samorządu terytorialnego 

1.6.) Przedmiot działalności zamawiającego: Ogólne usługi publiczne 

SEKCJA II – INFORMACJE PODSTAWOWE 

2.1.) Numer ogłoszenia: 2021/BZP 00322761/01 

2.2.) Data ogłoszenia: 2021-12-20 12:37 

SEKCJA III ZMIANA OGŁOSZENIA 

3.1.) Nazwa zmienianego ogłoszenia: 

Ogłoszenie o zamówieniu, 

3.2.) Numer zmienianego ogłoszenia w BZP: 2021/BZP 00312104/01 

https://platformazakupowa.pl/pn/zagnansk


3.3.) Identyfikator ostatniej wersji zmienianego ogłoszenia: 01 

3.4.) Identyfikator sekcji zmienianego ogłoszenia: 

SEKCJA VIII - PROCEDURA 

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić: 

8.1. Termin składania ofert 

Przed zmianą: 

2021-12-21 13:00 

Po zmianie: 

2021-12-23 13:00 

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić: 

8.3. Termin otwarcia ofert 

Przed zmianą: 

2021-12-21 13:05 

Po zmianie: 

2021-12-23 13:05 

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić: 

8.4. Termin związania ofertą 

Przed zmianą: 

2022-01-19 

Po zmianie: 

2022-01-21 

 

Udzielone odpowiedzi oraz wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ. 
 
 
 
 
 

 

Zastępca Wójta Gminy Zagnańsk 

Stanisław Stępień   
( podpisana elektronicznie) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Przygotowała: S. Milcarz/K Grela-Oleś  
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